

患癌女医生弥留时刻 还不断提醒家人帮她捐献角膜



河南省眼库给宿女士丈夫颁发捐献眼角膜荣誉证书

本报讯 今年55岁的宿女士患乳腺癌晚期,作为从医30多年的专家,她知道这意味着什么。当感觉自己时日不多时,宿女士主动联系河南省眼库,要把唯一有用的东西留给需要它的人,并做通丈夫和儿子的工作,希望家人能接受。

昨日上午,宿女士静静地走了,捐献了自己的角膜,将为两名患者带去光明。郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 王晓文/图

帮妻子完成心愿 他捂住眼睛掩饰波动情绪

3年前,刚刚退休半年的宿女士被诊断出乳腺癌晚期。治疗期间,为人低调的宿女士一家婉拒了大家的探望。

昨日上午,她在丈夫和孩子陪伴下走完了人生的最后时刻。在意识清醒的时候,还不断地提醒家人记得联系眼库工作

人员,帮她完成心愿。

“这一直是她的心愿,我和孩子愿意帮她完成心愿,我们没有任何要求,能帮助到别人就好。”宿女士丈夫谢继武平静地说,右手时不时按一下眼睛掩饰情绪的波动,短短一句话停顿了好几次……



宿女士丈夫签订捐献协议

等待角膜的患者数以千计 我省每年仅20多人捐献

宿女士生前表示,自己是一名医务人员,从医几十年以来,见过太多的生老病死,对自己的疾病并不太难过,但是,救死扶伤的职业素养使她不愿就此离世,而是想尽自己的努力救助更多的人。因此,她想把自己健康的眼角膜捐献出来,帮助那些视障人群重见光明。

“宿女士角膜保存完整,至少会让两名患者重见光明。”河南省眼库工作人员杜晓峰介绍。河南省眼库是河南省唯一一家合法接收眼角膜及眼部组织捐献的国有非营利性机构,眼角膜材料的采集及保存是其主要任务之一,主要向全国各地的眼科临床和科研机构提供眼角膜和眼部组织。志愿者只要填写公民生前捐献遗体眼球(角膜)志愿登记表和捐献遗体眼球(角膜)志愿书、没有传染病,年龄在5~60岁就可以进行捐献。

目前,河南每年只有20多人捐献眼角膜,但等待眼角膜的患者却数以千计。因为角膜缺乏,目前他们正在对2013年申请的眼角膜患者进行手术,之后申请的患者只能继续等待。



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

河南9名民警候选 全国特级优秀人民警察

本报讯 昨日,记者从省公安厅获悉,近日公安部宣传局对全国优秀公安局优秀公安基层单位候选对象和全国特级优秀人民警察候选对象进行奖励公示,我省洛阳市公安局局长春路分局、新野县公安局、三门峡市公安局湖滨分局、确山县公安局4个基层单位,我省公安消防总队驻马店市支队驿城区大队风光路中队政治指导员董英俊、郑州市公安局商城路派出所案件侦办大队大队长刘成晓、新乡市公安局胜利派出所案件侦查大队三中队中队长李新民、南阳市公安局网络安全和技术侦查支队支队长李保山、焦作市公安局犯罪侦查支队技术处法医大队副大队长闪春霞、平顶山市公安局犯罪侦查支队副支队长赵国明、临颍县公安局皇帝庙派出所指导员陈晓警、新蔡县公安局交通警察大队民警王树鹏、台前县公安局禁毒大队副大队长乔进全9名民警入选。郑报融媒记者 张玉东

商城路分局追回被盗电动车45辆

骑上失而复得的小电电,高兴!

本报讯 近日,商城路公安分局案件侦办大队通过视频侦查,一举捣毁一个电动车盗销团伙,先后追回被盗电动车13辆。昨日上午,就在商城路分局举行被盗电动车发还仪式时,该局案件侦办大队再传捷报,将该团伙另一处购销赃窝点端掉,追回电动车32辆。目前,案件正在进一步侦办中。郑报融媒记者 张玉东/文 周甬/图

侦破过程:民警像“哄小孩”一样驯服两条挡路大狗

该案侦破过程中,案件侦办大队大队长刘成晓带领民警发现嫌疑人李某住所后院内饲养了两条大狗,当民警靠近后院时,围栏内的大狗就会叫个不停,充满着敌意。

“狗通人性,一般成年大狗都会有小孩的智商。”刘成晓决定试着跟狗狗们交流。刘成晓靠近围栏说:“我们是警察,你

们主人犯了错误,你再保护主人是不对的,你看我们带的有警棍,如果你阻碍我们检查,会打你的……”

在经过一番交流后,刘成晓试着将手伸进围栏内,摸了摸狗的头部,没想到狗狗竟然没有排斥。

随后,警方成功进入围栏内,找到被帐篷遮盖的9辆电动车。

发还现场:试着报警的失主领回被盗电动车

发还仪式上,现场将6辆电动车发还失主。

失主刘先生是一名快递员,今年3月初,他在二七广场附近某大厦送货时,出入大厦仅仅10分钟,电动车便不见了。

“说实话,我只是报警试试,没想到真能找回,因为丢电动车对于我个人来说可能是大事,但对于警察来说真不算啥大案件,太感谢民警了。”刘先生激动地说。

线索提供 闫亚平 王洪岩



失主领回被盗的电动车很高兴

郑州8所高中入围我省 首批多样化发展示范校

本报讯 目前,河南首批普通高中多样化发展示范校名单正在公示,全省30所学校入围,其中,郑州地区有8所学校上榜。

据介绍,2014年6月,河南省首批确定4类58所河南省普通高中多样化发展试点学校,试点周期为3年。今年3月,经综合考评,确定郑州市第一中学等30所试点学校为首批河南省普通高中多样化发展示范校并进行公示。其中,综合创新类学校最多,有21所,郑州地区占3所,分别为郑州市第一中学、郑州外国语学校 and 河南省实验中学;学科特色类6所,郑州地区有3所,分别为郑州市第九中学、郑州市第二中学、郑州市106中学;普职融通类2所,郑州地区有1所,郑州市第十中学;国际特色类仅郑州1所,郑州市第四十七中学。

公示期间为:4月18日到24日,有异议者可与省教育厅基础教育二处0371-69691083联系。

郑报融媒记者 张竞秋